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Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal  

Szentgotthárd 

Szt/96-4/2026. szám 

 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. február 25-én 

14:00 órakor megtartott nyílt üléséről.  

 

Az ülés helye:   Robert Leeb terem 

 

Jelen vannak:   Huszár Gábor polgármester,  

Korpics Ferenc alpolgármester, 

Papp Bálint, 

Vörös Gábor, 

Bartakovics Andrea, 

    Dr. Haragh László, 

Gaál Ákos képviselők,  

 Dr. Dancsecs Zsolt jegyző, 

 Dr. Krajczár Róbert Hatósági és Koordinációs ügyek vezető,  

 Dr. Gábor László Önkormányzati és Térségi Erőforrások vezető, 

 Kovács Ágnes Pénzügyi vezető, 

    Molnárné Melczer Vivien jkv. vezető, 

 

Igazoltan távol van:   Orbán Viktor, 

Monek László képviselők, 

  

Meghívott vendég:  Dr. Kovács Györgyi Vas Vármegyei Kormányhivatal 

Szentgotthárdi Járási Hivatala Hivatalvezető 

Gál József a SZET Szentgotthárdi Kft. Ügyvezető, 

Varjuné Molnár Katalin SZEOB Főigazgató 

Horváth Tiborné, Móra Ferenc Városi Könyvtár és Múzeum 

Igazgató, 

Uhor Anita, Családsegítő és Gyermekjóléti Központ 

Intézményvezető, 

Németh Hajnalka, Városi Gondozási Központ Szentgotthárd 

Intézményvezető, 

 Dr. Farkas Péter Imre, Rendelőintézet Szentgotthárd 

Intézményvezető 
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Huszár Gábor polgármester, az ülés levezető elnöke tisztelettel köszönti a nyílt Képviselő-

testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja a határozatképességet. A nyílt ülést megnyitja.  

A Képviselő-testület határozatképes 6 fővel. 

 

Javasolja, hogy a Képviselő-testület sürgősséggel vegye fel a nyílt napirendek közé a 

„Szentgotthárd, Hunyadi u. 3/B. fszt. 2.sz. alatti üzlethelyiség bérbeadása.” című 

előterjesztést. 

 

Javasolja, hogy a Képviselő-testület zárt ülésen tárgyalja a: 

- 9970 Szentgotthárd, Hunyadi u. 3/B. fszt. 3. sz. szám alatti üzlethelyiség 

értékesítése (Lakatus Angéla kérelme).  

 című előterjesztést. 

 

 

A Képviselő-testület 6 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

15/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete sürgősséggel felveszi a nyílt 

napirendek közé a „Szentgotthárd, Hunyadi u. 3/B. fszt. 2.sz. alatti üzlethelyiség bérbeadása.” 

című előterjesztést. 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete zárt ülésen tárgyalja a „9970 

Szentgotthárd, Hunyadi u. 3/B. fszt. 3. sz. szám alatti üzlethelyiség értékesítése (Lakatus 

Angéla kérelme)” című előterjesztést. 

 

 

 

TÁRGYSOROZAT 

 

 

1./ Napirendi pont: 

Jelentés a lejárt határidejű határozatokról, a két ülés között történt fontosabb eseményekről, 

valamint a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester, 

  Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 1. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

2./ Napirendi pont: 

Közművelődési beszámoló és rendezvényterv 2026. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 4. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 
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3./ Napirendi pont: 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának 2026. évi külkapcsolati terve, az elmúlt év 

tapasztalatai. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 5. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

 

KÜLÖNFÉLÉK 

 

4./ Napirendi pont: 

A 2025. évi költségvetési rendelet módosítása. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 6. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

5./ Napirendi pont: 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetés tervezete. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 7. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

6./ Napirendi pont: 

SZEOB Tótágas Bölcsőde gondozási térítési díj rendeletbe foglalása.  

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 8. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

7./ Napirendi pont: 

Szociális rendelet módosítása. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 9. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

8./ Napirendi pont: 

Lakások bérletéről szóló önkormányzati rendelet módosítása. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 10. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 
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3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

9./ Napirendi pont: 

A kiadások készpénzben történő teljesítésének eseteiről szóló rendelet módosítása. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 11. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

10./ Napirendi pont: 

Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának módosítása. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 12. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

11./ Napirendi pont: 

Szavazatszámláló bizottsági tagok megválasztása. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 13. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

 

12./ Napirendi pont: 

Az „Év Szentgotthárdi Civil Szervezete Díj” odaítélésének szabályozása. 

Előterjesztés: 14. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

13./ Napirendi pont: 

Beszámoló az önkormányzati tulajdonú bérlakásokban lakók lakbér-, közös költség, felújítási 

hozzájárulás hátralékáról. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 15. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

14./ Napirendi pont: 

9970 Szentgotthárd, Erdei u. 39.  fszt. 1. sz. szám alatti egyéb helyiség, (Imaház) értékesítése 

(Szombathelyi Egyházmegye kérelme). 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 16. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 
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15./ Napirendi pont: 

Emléktábla elhelyezése. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 17. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

16./ Napirendi pont: 

A Móra Ferenc Városi Könyvtár és Múzeum beszámolójának és munkatervének elfogadása. 

Előadó: Dr. Gábor László Önkormányzati és Térségi Erőforrások vezető 

Előterjesztés: 18. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

17./ Napirendi pont: 

Pályázati felhívás a Móra Ferenc Városi Könyvtár és Múzeum igazgatói munkakörének 

betöltésére. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 19. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

18./ Napirendi pont: 

Szentgotthárd, Hunyadi u. 3/B. fszt. 2.sz. alatti üzlethelyiség bérbeadása. 

Előadó: Tófeji Zsolt Városüzemeltetési vezető 

Előterjesztés: 20. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

 

 

 

EGYEBEK 
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TÁRGYSOROZAT 

 

1./ Napirendi pont: 

Jelentés a lejárt határidejű határozatokról, a két ülés között történt fontosabb eseményekről, 

valamint a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

  Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 1. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Dr. Haragh László 14:08 órakor megérkezik a Képviselő-Testület ülésére. A Képviselő-

testület határozatképes 7 fővel. 

 

Huszár Gábor: a két ülés közti polgármesteri beszámoló következik. 

 

Január 30-án: Szombathelyen a Vármegyeházán dr. Dukai Miklós államtitkár úr 

konzultációján vettem részt, mely az önkormányzatok jelenlegi helyzetének, működési 

tapasztalatainak és kihívásainak átfogó áttekintése érdekében zajlott. E napon a PresiDance 

TSE Táncgála rendezvényén Korpics Ferenc alpolgármester úr képviselte 

önkormányzatunkat. 

 

Január 31-én: a Sportbálban Korpics Ferenc alpolgármester úr köszöntötte a megjelenteket. 

 

Február 2-án: nagyvezetői értekezletet tartottunk. E napon megtörtént a Gondozási Központ 

munkaterület átadás-átvétele. 

 

Február 10-én: Budapesten a Szlovén Kultúra Nap-i rendezvényen Korpics Ferenc 

alpolgármester úr képviselte önkormányzatunkat. 

 

Február 14-én: még az időjárás is a szebbik arcát mutatta a Szentgotthárd-Rábatótfaluból 

indult, és Szentgotthárdon a Szlovének Házáig tartó rönkhúzásnak. A 38 méteres fenyőrönköt 

a ráültetett esküvői párral végig húzták a hosszú úton, jelmezesek, vidám zenészek, énekesek, 

táncosok követték és nagy kurjongatások közepette, szinte beláthatatlan sokaság kíséretében 

értek célba. Több zenekar is fokozta a jókedvet, Szentgotthárd Város Fúvószenekara és 

Szlovéniából érkezett zenészek jóvoltából mindenki szorgalmasan űzte a telet. A rönkhúzás 

főszervezője az Országos Szlovén Önkormányzat és a Szlovén Nemzetiségi Önkormányzat 

Szentgotthárd-Rábatótfalu volt, fővédnök Kissné Köles Erika a szlovén nemzetiség 

parlamenti szószólója, további szervezők voltak többek között Szentgotthárd Város 

Önkormányzata és a Pannon Kapu Kulturális Egyesület. Gratulálunk a rendezvényhez! 

 

Február 17-én: Lendván Korpics Ferenc alpolgármester úr vett rész a Közös Alap 

Programbizottságának ülésén. 

 

Február 23-án: Ormódi Bélával, az MVM önkormányzati kapcsolattartójával egyeztettem. 

E napon tartotta ülését a Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság. 
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Február 24-én: a költségvetéssel kapcsolatban intézményvezetői értekezletet tartottunk. Ezen 

a napon az Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek Bizottsága, majd a Társulási 

Tanács tartotta ülését. 

 

Február 25-én: a Refektóriumban a Családsegítő éves szakmai tanácskozásán Korpics 

Ferenc alpolgármester úr képviselte önkormányzatunkat. 

 

polgármester szabadsága: 

2026. február hó: 

 

Tervezett szabadság (2026. év) Ténylegesen igénybe vett szabadság 

(2026. év) 

2026.12.31-ig kivehető szabadságok száma:      

2025. évről áthozott:                11 nap 

Alapszabadság:                        39 nap 

Összesen:                                 50 nap 

Maradvány:                            39 nap 

Február 9-19.                                 9 nap 

 

Összesen:                                     9 nap 

Február 9-19.                               9nap 

 

Összesen:                                   9 nap 

 

 

Tisztelt Képviselőtársaim. Fontos egyéb információk. Nem tettem külön említést a múlt 

pénteki, szombati és még vasárnapba is belehajló havazásról. Helyreállt az áramszolgáltatás, 

folytatódik a kármentesítés Szentgotthárdon. Bizonyára mindenki előtt ismert és nagyon 

sokan át is élték. Az elmúlt napok rendkívüli időjárása embert próbáló helyzet elé állította 

Szentgotthárdot és környékét. Hirtelen lezúduló hatalmas mennyiségű rendkívül nedves hó 

nemcsak a közlekedést bénította meg, hanem súlyos károkat okozott az elektromos hálózatban 

is, ami miatt városunk több pontján és külsőbb városrészeken is napokig szünetelt az 

áramszolgáltatás. Nagyon szépen köszönöm Korpics Ferenc igazgató úrnak, hogy a 

kollégiumot, illetve az iskolát kinyitotta melegedőnek és töltőpontnak. Folyamatosan kérte 

tőlem a katasztrófavédelem, hogy jelentsük, hányan vannak jelen, Igazgató úr elmondása 

szerint melegedési szándékkal szinte nem is mentek, viszont 40-50 ember töltötte a telefonját. 

A kollégiumot szálláshelynek nyitottuk ki, volt olyan Orfalu és Szakonyfalu térségéből, akit 

el kellett szállásolnunk. Ezen túlmenően szívmelengető volt látni azt az önzetlen összefogást, 

amely az első óráktól kezdve segített a rászorulóknak. Egyházak, civil szervezetek és 

magánszemélyek sorra ajánlották fel a segítséget. Melegedőhelyeket biztosítottak, étellel, 

itallal vagy éppen fizikai munkával támogatták azokat, akik a sötétség és a hideg miatt nehéz 

helyzetbe kerültek. Fontos hangsúlyozni, hogy ez valóban egy rendkívüli helyzet volt. Az 

áramszolgáltató szakemberei, a katasztrófavédelem, az erdészet, a nemzeti park munkatársai 

az ország más pontjáról érkező erősítéssel kiegészülve erejükön felül dolgoztak. A hálózat 

több helyen gyakorlatilag megsemmisült a kidőlt fák és a járhatatlan erdős terepviszonyok 

miatt. A javítás sokszor életveszélyes és rendkívüli időigényes volt. Drónos felvételekre és 

speciális járművekre is szükség volt. A szolgáltatás végül tudomásunk szerint minden 

háztartásban helyreállt és helyre állt azzal, hogy vannak még olyan belső, a település 

központjától távol eső lakott részek, ahol áramszolgáltatás van, de nem a központi vezetékes 

rendszerről kapják, hanem aggregátorokkal biztosítják a szolgáltatást. Farkasfa kirívóan nehéz 

helyzetben volt, de fontos megemlíteni, hogy rendkívüli koordinációt igényelt a Vasivízzel 

való együttműködés. Azt is fontos elmondani, hogy bár az áramellátás visszatért, a munka 
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még nem ért véget. Nyomatékosan kérjük a lakosságot, hogy a következő napokban fokozott 

óvatossággal közlekedjenek, elsősorban a fás területeken, különösen a Várkert és környékén, 

a meggyengült ágak továbbra is veszélyt jelentenek, ezért kérjük legyenek körültekintőek. Az 

áramszolgáltató mellett szeretnénk megköszönni minden szentgotthárdi lakosnak a türelmet és 

a megértést, amellyel a szolgáltatás kiesését és a nehéz körülményeket kezelték. Köszönjük a 

közútkezelőnek, a SZET Szentgotthárdi Kft dolgozóinak, különösen az áramszolgáltató 

munkatársainak, a katasztrófavédelem teljes állományának, az erdészet dolgozóinak és 

minden önkéntesnek azt a megfeszített munkát, amellyel segítették, segítenek visszatérni a 

normális kerékvágásba.  

 

Tisztelt szentgotthárdiak, kedves alkotni vágyók és kedves kreatív fiatalok! Elindult a 

Szentgotthárd színes filmkockái Rajz- és Festészeti Pályázat. Szentgotthárdnak vannak 

nevezetes épületei, hangulatos, szép részletei és híres emberek, akik kapcsolódnak a városhoz. 

Minden egyedi látásmódra kíváncsiak vagyunk. A pályázaton az általános iskolásoktól 

kezdve, középiskolákon keresztül, egészen a felnőttekig bárki elindulhat bármilyen 

technikával. A lényeg, hogy az alkotás fekvő formátumú legyen és tükrözzön valamit a város 

értékeiből. A legjobb műveket értékes nyereményekkel jutalmazzuk. Március végén egy 

kiállítás keretében mindenki megcsodálhatja majd a beérkezett pályaműveket, sőt a 

legsikeresebb alkotások a Rába parti sétány támfalán is díszelegni fognak, így valóban 

nyomot hagynak a város arculatán. Terveink között az is szerepel, hogy azokat a diákokat, 

akik a legügyesebb rajzokat adják be, bevonjuk a végleges mű elkészültébe. 

 

Bartakovics Andrea: A hóhelyzettel kapcsolatban külön szeretném megköszönni azoknak, 

akiknek az is eszébe jutott, hogy a szabadban dolgozóknak, élelmiszert vigyen. Köszönöm 

mindenkinek, aki észrevette, hogy hol és mit kell segíteni.  

Szeretném kifejezni a köszönetemet Rábatótfalu lakosságának is, hiszen a Rönkhúzás 

fantasztikus rendezvény, rengetegen dolgoztak azon, hogy ez így sikerült, és szinte mindenkit 

bevontak, az egész falu megmozdult.  

A Honismereti Klub fotópályázatot hirdetett, a fotópályázat áprilisban kiállítással fog 

bemutatkozni.  

A Honismereti Klub legutóbbi ülésén szó volt a Kaszagyárról, jelen volt Kiss Gábor a városi 

főépítész és dr. Dobos Adrienn, cselekvési terveben határozták meg a farkaskalapácsok 

látogathatóságát.  

Szintén a Honismerti Klub szervezésében március 6-án 17:00 órakor Kovács Éva előadása 

lesz, témája: Fejezetek a magyar állambiztonság történetéből.  

A Közösen Szentgotthárdért Egyesület az elmúlt évi pályázati pénzből többek között vásárolt 

6 köztéri hulladéktárolót, amit odaajándékozunk a városnak, Gál igazgató úr segítségével 

rövidesen kikerülnek a városba. Köszönöm szépen. 

 

Papp Bálint: Két dolgot szeretnék kiemelni, a Jóár illetve az Arany János Iskola közötti 

részen megváltozik a forgalmi rend, forgalmi korlátozást vezetünk be.   

Jó hír, hogy a Synlab magán vérvételi pontot létesít Szentgotthárdon.  

 

Huszár Gábor: A két ülés közötti anyagba egy rövid beszámoló van arról, hogy a Synlab 

labort létesít itt Szentgotthárdon.  

 

Gaál Ákos: Én is szeretném köszönetemet kifejezni mindenkinek a váratlan hóhelyzet 

kezelése miatt, még nagyon sok munka van hátra, kitartást és minden jót kívánok.  

Egy programot szeretnék mindenkinek a figyelmébe ajánlani. A Máriaújfau Egyesület 

szeretettel meghív mindenkit, egy hagyományőrző disznótorosra, disznóvágással egybekötött 
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rendezvényével. Március 7-én a kultúrház udvarán 7:30-kor kezdődnek a programok. A 

klasszikus disznóvágás mindenféle kellékével. 

 

Huszár Gábor: Köszönöm szépen. Nincs több hozzászólás, szavazás következik. 

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

16/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Jelentés a lejárt határidejű 

határozatokról, a két ülés között történt fontosabb eseményekről, valamint a Szentgotthárdi 

Közös Önkormányzati Hivatal munkájáról” című beszámolót elfogadja. 

 

Határidő: a közlésre azonnal 

Felelős: Huszár Gábor polgármester 

             Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

 

 

2./ Napirendi pont: 

Közművelődési beszámoló és rendezvényterv 2026. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 4. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottságunk tárgyalta, mindkét bizottságunk elfogadása javasolja.  

 

Papp Bálint: Azzal a kéréssel fordulnék a Hivatalhoz, hogy képviseljék azt az álláspontot, 

hogy a Főtér továbbra is teljen meg élettel a decemberi rendezvény kapcsán és járjuk körbe 

annak a lehetőségét, hogy a nyári Történelmi Napokból mi az, ami a Főtérre átültethető.  

 

Huszár Gábor: Szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

17/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

1.) Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pannon Kapu 

Kulturális Egyesület 2025. évi beszámolóját az Előterjesztés 1. számú melléklete 

szerint megismerte és elfogadja. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Hrabovszky-Orth Katinka elnök  

 

2.) Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pannon Kapu 

Kulturális Egyesület 2026. évi munkatervét és szolgáltatási tervét az Előterjesztés 2. 

és 3. számú melléklete szerint megismerte és jóváhagyja. 
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Felkéri az Egyesület elnökét a munkatervben megfogalmazott feladatok végrehajtására. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Hrabovszky-Orth Katinka elnök  

 

3.) Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Csákányi László 

Filmszínház 2025. évi beszámolóját az Előterjesztés 8. számú melléklete szerint 

megismerte és elfogadja.  

 

 Határidő: azonnal 

  Felelős: Gál József ügyvezető 

 

4.) Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2026. évi városi 

rendezvénytervet megismerte. Felkéri a városi programszervező szervezeteket - ezek 

között elsősorban a Pannon Kapu Kulturális Egyesületet és a Móra Ferenc Városi 

Könyvtár és Múzeumot, hogy a rendezvényterv változásait/aktualizálását folyamatosan 

jelezzék a Szentgotthárdi Közös Önkormányzati Hivatal felé, a Hivatalt pedig a terv 

folyamatos aktualizálására. 

 

 Határidő: folyamatos 

 Felelős: városi programszervező szervezetek, PKKE, MFVKM 

              Szép Renáta külkapcsolati és koordinációs ügyintéző 

 

5.) Szentgotthárd város Önkormányzatának Képviselő-testület a Szentgotthárd Város 

Kulturális, Közművelődési Koncepciója 2025 – 2030. dokumentum cselekvési tervét 

az előterjesztés 6. sz. mellékletében foglaltak szerint fogadja el azzal, hogy a 

koncepció részét képező cselekvési tervet 2 évente felülvizsgálni szükséges. 

 

  Határidő: folyamatos 

  Felelős: Huszár Gábor polgármester 

             dr. Gábor László Önk. és Térségi Erőforrások v. 

 

 

 

 

3./ Napirendi pont: 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának 2026. évi külkapcsolati terve, az elmúlt év 

tapasztalatai. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 5. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottságunk tárgyalta, elfogadása javasolja. Kérdés, hozzászólás? 

Amennyiben nincs hozzászólás, szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 
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18/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. évi külkapcsolati 

tevékenységről szóló beszámolót megismerte. A Képviselő - testület elfogadja az 

Önkormányzat 2026. évi külkapcsolati tervét az Előterjesztés 1. számú melléklete szerint.  

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Huszár Gábor polgármester 

       Szép Renáta külkapcsolati és koordinációs ügyintéző 

 

 

KÜLÖNFÉLÉK 

 

4./ Napirendi pont: 

A 2025. évi költségvetési rendelet módosítása. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 6. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottság tárgyalta, egybehangzóan elfogadásra javasolja. van e 

ezzel kapcsolatban kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs hozzászólás, szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányú szavazattal megalkotja 

Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2026. (II. 27.) 

önkormányzati rendeletét, Szentgotthárd Város Önkormányzatának a 2025.évi 

költségvetéséről szóló 1/2025 (I.31.) önkormányzati rendelet módosításáról. 

 

 

5./ Napirendi pont: 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetés tervezete. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 7. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottság tárgyalta, elfogadásra javasolják, apró kiegészítéssel. 

Kérem a Pénzügyi Bizottság Elnökasszonyát, hogy foglalja össze a 2026. évi költségvetés 

tervezetet. 

 

Bartakovics Andrea:  

 

 

 

A Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság elnökeként a költségvetés tárgyalásakor a 

tervezetről a következő pénzügyi bizottsági elnöki véleményt adom:  
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Szentgotthárd Város Önkormányzata 2026. évi költségvetése az előző évben teljesült 

adatokra, a már meghozott képviselő-testületi döntésekre és rendelkezésre álló pályázati forrásokra 

támaszkodva, továbbá becsült helyi adók és egyeztetett intézményi igények figyelembe vételével 

került összeállításra. Legfontosabb feladatunk az intézményhálózat, a városüzemeltetés 

működőképességének megtartása, a megkezdett beruházások befejezése, esetlegesen újabb 

beruházások megvalósítása, a jogszabályokban előírt fizetési kötelezettségek teljesítése, 

természetesen a likviditás biztosítása mellett. Sokszor hangsúlyozzuk, de ebben az évben is igaz, 

hogy ez roppant nehéz feladat a 2026. évi költségvetés esetében is. 
 

A költségvetés tervezési folyamata 2025 novemberében elkezdődött, ekkor 

intézményeink számba vették működésüket biztosító kiadásokat és az ellátáshoz szükséges 

forrás igényt. Az önkormányzati tulajdonú cégeink, egyesületeink benyújtották feladatuk 

ellátásához szükséges finanszírozási igényüket, továbbá hivatalos formában információkat 

kívántunk szerezni a várható iparűzési adó összegéről, a legnagyobb adózókat tekintve. Ezek 

csúszása okozta, hogy most februárban tárgyaljuk a 2026. évi költségvetést. 

 

A képviselő testület 2025. november 26-i ülésén végleges döntést nem hozott a 

költségvetés sarokszámait illetően, az intézmények működésére vonatkozóan a következő 

döntést hozta: a benyújtott igények figyelembevételével a végleges döntést a költségvetés 

elfogadásakor kerül jóváhagyásra.  

Túl sok volt bizonytalansági tényező: az intézmények központi költségvetésből való 

támogatásának összegei, a normatívák, központi béremelések támogatása, ezek pontos 

tervezése, továbbá az iparűzési adó tervezéséhez szükséges információk, továbbá az első 

körben még nagyon jelentős hiány hátráltatta az elfogadást. Ezért végül azt a 2026. 

februári képviselőtestületi ülésre halasztotta a képviselőtestület, utasítva az azt összeállítókat 

egy „nullás” eredményű költségvetés elkészítésére, megtervezésére. 

 

A munka sok körben, többszöri egyeztetéssel zajlott. A korábban említett fontossági 

sorrend mellett egy másik irányvonal is kirajzolódni látszik. Ahogy 2025-ben is 

megfogalmazásra került, a városi finanszírozás szűkül, egyre jobban elmozdul az 

intézményfenntartás felé. A most elfogadás előtt álló költségvetés egy jelenlegi helyzetnek, 

de semmiképp sem tekinthető véglegesnek, s nem csak az év közi „szokásos” változások 

miatt. 

 

Fontos továbbá megjegyezni, hogy egy nagyon feszített végrehajtású és minden 

intézményben, önkormányzati cégben az igényekhez képest óvatos, sok esetben pontosan 

még nem kifejtett, későbbi testületi döntéseket igénylő került most a képviselőtestület elé. Pl. 

az iparűzési adó várható összege terv, pontosan márciusban, az április zárszámadáskor ill. 

májusban tudhatjuk a forintra biztosan. Ez fontos, hiszen a város bevételeinek 36 %-a terv 

szerint ez. 

 

A költségvetés tervezése során a bevételek teljeskörűen számbavételre kerültek, így a 

város költségvetésében 5 530 000 000,- Ft bevételi főösszeg áll rendelkezésre a kiadások 

finanszírozására. 

 

Bevételek 

I. Működési bevételek: 

 

a. Intézményi működési bevételek  300 721 427,- Ft 

(bérleti díjak, szolgáltatások stb.)   

(ebből a közétkeztetés 125 000 000 Ft) 



13 
 

 

b. Közhatalmi bevételek 2 091 000 000,- Ft 

Részleteiben 

- iparűzési adó: 2 000 000 000,- Ft, mely a költségvetési bevétel 36 %-a, a legnagyobb 

forrás. 

- telekadó: 35 000 000,- Ft 

- idegenforgalmi adó: 50 000 000,- Ft 

- bírságok: 5 400 000,- Ft 

 

c. Önkormányzat működési támogatásai:  1 336 490 754,- Ft 

Tartalmazza az intézményekben történő pedagógus, szociális dolgozók béremelését, a 

hivatali béremelést stb. összegeit is. 

 

d. Működési támogatások államháztartáson belül 612 521 819,- Ft 

 

Ez tartalmazza a rendelőintézet NEAK finanszírozását: 321 000 000,- Ft összegben,  

25 200 000 Ft EFI finanszírozást.  

Továbbá az 1595/2026. (XII.31.) Kormányhatározat alapján megítélt 244.821.819 Ft 

támogatást részesült. A támogatás célja alapinfrastruktúra fenntartása, illetve fejlesztése, 

közszolgáltatások nyújtása, településüzemeltetés.  

A támogatás az iparűzési adónövekményből származó befizetési kötelezettségből való 

visszatérítés. Azon önkormányzatok részesülhettek ilyen támogatásban, akik 2026.évben 

többet fizettek be a Területfejlesztési Alapba, mint amennyi támogatásban részesületek a 

Versenyképes Járások Programból. A különbözet 35%-ka került visszatérítésre. 

 

II. Felhalmozási bevételek 831 266 000,- Ft 

a. Ingatlan eladása: 210 000 000,- Ft 

b. Felhalmozási c.tám. államháztartáson belülről (pályázati források) 621 266 000,- Ft 

 

III. Pénzmaradvány: 358 000 000,- Ft 

Működési maradvány: 358 000 000,- Ft kerül betervezésre, felhasználásra a költségvetésben. 

Ez azt jelenti, hogy zárszámadáskor az e feletti maradvány összegével számolhatunk.  

 

A bevételekben a helyi adók aránya 38 %, ez a 2025-ös költségvetési tervezethez 

képest magasabb arány, 5 %-kal. A költségvetés jelentős mértékben függ ettől, ezért ezek 

pontos későbbi pontos ismerete magával vonja azt, hogy a költségvetést nem csak technikai 

értelemben kell majd módosítanunk.  

 

Kiemelendő, hogy az ingatlan eladás tavaly 11 % volt, mely most 3,8 %.  

Egy tény azonban fontos, hogy jól lássuk összefüggéseiben a költségvetést: 1 061 

000 000,- Ft-tal magasabb a 2026-os évi mérlegfőösszeg a tavalyi évinél, hogy a 

megemelkedett összeg nagy részét a minimálbér, illetve az előzőekben bemutatott 

béremelések teszik ki. 

 

 

Kiadások 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzata az idei költségvetésében az intézmények 

működtetéséhez szükséges forrást biztosítja. Biztosítja város egészségügyi szakellátását, 

az óvodai és bölcsődei ellátását, gondozási hálózatot, a családsegítő és gyermekjóléti 
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szolgálat működtetését. Az Önkormányzat fejezet kiadásai közt szerepel a város 

működtetési, fenntartási, karbantartási, gondozási, takarítási védelmi és biztonsági, 

étkeztetési, közművelődési, sporttevékenység is. Továbbá nem maradtak ki a lehetőség 

szerinti fejlesztések 

I. Önálló költségvetési szervek: 4 211 671 463,- Ft  

( Ez a működési költség) 

II. Felhalmozási kiadások: 1 303 328 537,- Ft 

Részleteiben: 

 

Intézményi kiadások 2 232 831 000,- Ft  

Intézményi működési kiadások /Rendelő, Hivatal, Könyvtár/ 1.248.069 eFt  

Társulási intézmények működésére támogatás 984.762 eFt  

 

Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságokra tervezett kiadások  

SZET Kft. által vállalt működési feladatokra, Turinform Iroda 340 054 000,- Ft  

Gotthárd Therm Kft. felé vállalt garancia kezességvállalás és működési támogatás 435 

000 000,- Ft  

Önkormányzatnál felmerülő működési kiadások  

Ebből a legfontosabb tételek:  

PKKE 90 000 000,- Ft  

Civil keret 10 500 000,- Ft a tavalyi már növelt összeg 

Ifjúsági Tanács keret 1 000 000,- Ft idén külön kerettel 

Támogatások, kérelmek keret 9 500 000,- Ft ennek részleteit zárszámadáskor javasolt 

pontosítani, az igények beérkeztek odaítélésükről most nem javasolt döntést hozni. 

Sportkeret (TAO, versenysport) 22 000 000,- Ft  

Szolidaritási hozzájárulás 600 702 000,- Ft  

2026.évi HIPA többlet elvonás 116 835 000 Ft a tavalyi iparűzési adón felüli összeg, melyet 

márciusban kell elszámolni. 

2026.évi állami támogatás megelőlegezés 48 874 000,- Ft  

Szociális kiadás (települési támog., köztemetés, ösztöndíjak) 19 300 000,- Ft  

Gyermekétkeztetés 295 102 000,- Ft  

Közvilágítás, és közüzemi díjak 159 700 000,- Ft  

Út-, híd, vízkár keret 50 000 000,-Ft  

Közterület fenntartási feladatokra 37 970 000,- Ft  

Hársas-tó 15 250 000,- Ft  

Működési célú tartalék 15 000 000 Ft, nem magas összeg, de a tavalyinál több! 

 

Felhalmozási kiadások 864 083 000,- Ft  

 

ebből: pályázattal érintett 760 266 000,-Ft  

Aktív Turizmus fejlesztés Rába folyó viziturizmus 46 640 000,- Ft 

TOP Plusz Energetika Fürdő 35 000 000,- Ft 

Gyalogút építés Sztg-Rábatófalu városrészen 60 000 000,- Ft 

Gondozási Központ TOP Plusz-3.3.2.-21-VS1-2022-00015  124 369 690,- Ft 

Kaszagyár I. ütem 6 858 000,- Ft 

DIMOP_Plusz Tudatos működés, zöld jövő 79 350 000,- Ft 

Helyi humán fejlesztések Szentgotthárdon 4 261 000,- Ft 

HIANZ Ház felújítása I. ütem 11 441 000,- Ft 

KAP Külterületi utak fejlesztése - Farkasfa 152 335 000,- Ft 

Csatafutás Aktív Magyarország 162 000,- Ft 
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Rekortán futópálya - Aktív Magyarország 61 211 000,- Ft 

VJP II - Kolostor tető 138 000 000,- Ft 

VJP II - Rendelő ultrahang 12 773 000,- Ft 

Mozi fűtéskorszerűsítés - Leader 23 000 000 ,- Ft 

Pályázati önrész 10 000 000,- Ft 

önkormányzati beruházás, felújítás 103 817 000,- Ft  

 

Összesen kiadás 5 530 000 000,- Ft 

 

Törvényi előírások szerint a város adóerőssége miatt (1 főre jutó elvárható adóbevétel 

nagysága) 600 702 000,- Ft elvonásra kerül bevételeinkből szolidaritási hozzájárulás címén, 

mely a működési támogatásokból kerül visszatartásra. Jelentős 147 millió Ft-os növekedés a 

tavalyi 463 820 000,- Ft-hoz képest. 

Tervezésre került, a Gotthárd-Therm Kft hiteltartozásához kapcsolódó 

kezességvállalásunk és működési – folyószámlahitel – támogatás 435 000 000,- Ft 

összegben. 2018. évben a kötvény kiváltásra került forint alapú hitellel, mely által az 

árfolyam változás kockázata megszűnt, ugyanakkor a megemelkedett kamatteher miatt 

jelentősen megemelkedett a kötelezettségünk. Kezességvállalási kötelezettségünk a válság 

miatti moratórium következtében kitolódott 2034-ig. 

 

A kötelező feladatok ellátása mellett, jelentős az önként vállalt feladatok ellátása, 

ezzel is hozzájárulva a város lakosságának minél sokrétűbb, színvonalasabb szolgáltatáshoz 

való jutásához. A költségvetésben önként vállalt feladatok a működési kiadások 21 %-ot 

tesznek ki, ez 2 %-os növekedés a tavalyi évhez képest. 

Az önkormányzat 2026. évben is fontos feladatának tartja színvonalas, kulturális 

programok megvalósulását, a helyi társadalmi szervezetekkel való együttműködést, ezért 

jelentős összeget biztosít kultúrára, sportra és civil szervezetek támogatására, létesítmények 

fenntartására. Támogatja az első lakáshoz jutókat, a gyermekes szülőket a baba születésekor, 

ösztöndíjjal a tanulókat. 

Továbbá rövid és hosszabb távú fejlesztési célokat, konkrét terveket, melyek 

kiegészítik az eddig meglévőket is tartalmaz a költségvetés, melléklet formájában. A 

pénzügyi lehetőségek tükrében a javaslatok érdemben is felhasználásra kerülnek. 

Az önkormányzat a 2026. évi költségvetésében a bevételi és kiadási 

főösszegét 5 530 000 000,- Ft-ban állapítja meg. 

Magyarország Gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvényben foglaltak 

alapján érvényesült az a jogszabályi előírást, mely szerint az önkormányzatok 

költségvetésében működési forráshiány nem tervezhető, ennek megfelelően 

költségvetésünk egyensúlya biztosított. 

 

Ugyanakkor nem feledhetjük, hogy a 2034-ig tartó hitel kezességünk a város 

fejlesztését és működtetését alapvetően befolyásolja, meg találni azokat a lehetőségeket 

melyek ezt a fékező terhet csökkentik, esetleg megszüntetik. 

 

 

A város elkötelezett a színvonalas szolgáltatások biztosítása tekintetében, ezért 

teremtett a 2026. évi költségvetésben fedezetet az intézmények működtetésére és 

beruházásokra, felújításokra. 

 

A 2026. évi önkormányzati feladatok ellátásának folyamatossága érdekében 

bizottságunk elfogadásra javasolja Szentgotthárd Város Önkormányzata 2026. évi 
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költségvetési rendelet-tervezetét, mely felelős gazdálkodással képes biztosítani az 

intézmények zavartalan működését.  

 

Nagyon fontos megjegyzés: mindenképpen szükséges a költségvetésben tervezett 

egyedi támogatások megítélését, kivéve Civil Alap, zárszámadás kor felülvizsgálni, megítélni. 

 

Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik 

Szentgotthárd Város 2026. évi költségvetésének az előkészítő munkáiban részt vettek, a 

költségvetés elkészítésében közreműködtek, konstruktív együttműködésükkel segítették a 

tervezési folyamatot és szakértelmükkel hozzájárultak, hogy elfogadásra alkalmas 

költségvetés álljon a Képviselőtestület előtt. 

 

 

Korpics Ferenc: Néhány összefüggésre szeretném felhívni a figyelmet. Tavaly novemberben 

kezdődött el a munka, a költségvetéssel, február 15. előtt kapta meg a képviselő-testület azt a 

javaslatot, amit most itt tárgyalunk. A betervezett iparűzési adó, az egyik legfontosabb 

független adóbevételünk, amely minden esetben terv, és mivel ettől rengeteg minden függ a 

költségvetésünkben, ezért legkésőbb zárszámadáskor ezeket újra kell gondolnunk. Gotthárd – 

Therm Kft -nek nyújtott kezességvállalásunk minden évben fékezi a fejlesztési 

lehetőségeinket, kiegészítésként be is került mindkét bizottság a javaslatába, hogy a Gotthárd 

– Therm Kft. által felvett, 2034-ig tartó hitelre fennálló önkormányzati készfizető kezesség a 

város fejlesztését és működtetését alapvetően befolyásolja. Meg kell találni azokat a 

lehetőségeket melyek ezt a fékező terhet csökkentik, vagy megszüntetik. Nagyon fontos 

azonban azt is hangsúlyozni, hogy a kiadások között nemcsak olyan kiadások vannak, ami 

elvonások, hanem fejlesztések is, hiszen ha figyeltek az elmúlt 10 percben elhangzott, hogy 

körülbelül 1.000.000.000 forinttal magasabb az idei mérlegfőösszeg mint a tavalyi, és ebben 

jórészt benne vannak a pályázati források. Folyamatban van a Fürdő energetikai pályázata, a 

Gondozási Központnál zajlik a felújítása, a külterületi utak fejlesztése Farkasfán. A rekortán 

futópályát is megépíthetjük, illetve a Versenyképes Járások Programban a kolostor 

tetőfelújítása is megkezdődik, A Rendelőintézet új ultrahang készüléket kap.  

 

A költségvetési javaslat kiegészült olyan fejlesztési terv, ötletcsomaggal, ami egyrészt a 

városi és városrészi fejlesztési elképzeléseket foglalja össze, olyan javaslatok is bekerültek, 

mint például mindenki által kért bevásárlóközpont, ugyanígy az idősek otthona. 

 

Dr. Haragh László: Bizottságunk is tárgyalta a költségvetést, úgy láttuk, hogy nagyon jó 

költségvetési tervezetet állított össze a város pénzügyi vezetője és munkatársai, ezért külön 

köszönetet kell nekik mondani. Ebben a költségvetésben nagy-nagy összegek mozdulnak 

meg, hisz van két olyan intézményünk, ami 500.000.000,- Ft fölötti költségvetéssel 

rendelkezik, nyilván ennek egy részét a város, más részét pedig az állami támogatás teszi ki. 

A város kötelező és nem kötelező tevékenységeket is finanszíroz, és a nem kötelező 

tevékenységek a teljes, az idén 1.000.000.000 forinttal nagyobb költségvetési főösszegben is 

21, 22 százalék közötti nagyságú, tehát minden 5. forintot önként vállalt tevékenységre 

fordítunk, hogy a város élhető, komfortos legyen. Köszönöm. 

 

Papp Bálint: Köszönöm mindenki munkáját, aki részt vette a költségvetési összeállításában. 

Szeretném hangsúlyozni, hogy ez mennyire kényszerpálya az önkormányzat számára, és ugye 

hangzottak el itt számok, egyet kiemelnék, hogy az önkormányzati tulajdonú ingatlanok 

felújítására 6 millió forint áll rendelkezésre ebben az évben, tehát azt gondolom, hogy ez 

mutatja, hogy mennyire szorít a cipő. A lakosság türelmét kérnénk az utak és az egyéb 
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teljesen jogos és alátámasztott igények benyújtására, hogy megvalósítsuk ezeket, mert ez az 

év, ez ahogy látjuk, ez még nem annak az éve lesz. 

 

Huszár Gábor: Köszönöm szépen és köszönöm az a segítséget, a munkát mindenkinek, hogy 

ezt a költségvetést ide tudtuk tenni a Képviselő-testület elé. Szavazás következik. 

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

19/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

1. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 

2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ban meghatározott kötelezettségére tekintettel az 

Önkormányzat saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 

kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegeit a 

következők szerint határozza meg a költségvetési rendelet 8. mellékletben  

(Adósságot keletkeztető ügyletek/határozathoz): 

Saját bevétel: helyi adókból származó bevétel:   5.761.500.000 Ft 

Magyarország gazdasági stabilitásról szóló 2011. évi CXCIV. törvény  

10.§ (5) bekezdés szerint számított 50%:               2.880.750.000 Ft 

Fizetési kötelezettség:                    990.000.000 Ft 

 

2. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő testülete a Szentgotthárdi Közös 

Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők, ügykezelők és fizikai 

alkalmazottak, valamint a polgármester 2026.évi cafeteria juttatásának mértékét az 

illetményalap ötszörösének mértékében határozza meg. 

Határidő: 2026.03.15. 

Felelős: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

 

3. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő testülete a Móra Ferenc Városi 

Könyvtár és Múzeum, a Rendelőintézet Szentgotthárd, Család- és Gyermekjóléti Központ 

Szentgotthárd, Városi Gondozási Központ Szentgotthárd, Szentgotthárd és Kistérsége 

Egyesített Óvodák és Bölcsőde intézményekben foglalkoztatottak részére az éves cafeteria 

juttatás mértékét minimum bruttó 192.000 Ft összegben határozza meg. 

Határidő: 2026.03.15. 

Felelős: Intézményvezetők 

 

4. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Móra Ferenc Városi 

Könyvtár és Múzeum részére 3,2 millió forint összegű bérfejlesztést jóváhagy a 2026.évi 

költségvetésben.  

Határidő: 2026.03.15. 

Felelős: Intézményvezető 

 

5. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Városi Gondozási Központ 

részére 20 millió forint összegű bérfejlesztést hagy jóvá a 2026.évi költségvetésben.  

Határidő: 2026.03.15. 

Felelős: Intézményvezetők 

 

6. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rendelőintézet 

Szentgotthárd engedélyezett létszámát 29 főben állapítja meg. 



18 
 

Határidő: 2026.03.15. 

Felelős: Intézményvezető 

 

7. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a beérkezett, de a 

költségvetés elfogadásakor a költségvetési rendeletben még be nem épített igényeket és 

javaslatokat az Előterjesztés 2. számú mellékletében rögzíti azzal, hogy az év folyamán a 

költségvetési lehetőségek függvényében elsősorban ezek rendezését fogja támogatni külön 

döntések formájában.   

 

A Képviselő – testület egyúttal rögzíti, hogy a Gotthárd – Therm Kft. által felvett, 2034-ig 

tartó hitelre fennálló önkormányzati készfizető kezesség a város fejlesztését és működtetését 

alapvetően befolyásolja. Meg kell találni azokat a lehetőségeket melyek ezt a fékező terhet 

csökkentik, vagy megszüntetik. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Huszár Gábor Polgármester 

              Kovács Ágnes Pénzügyi vezető 

 

 

A Képviselő-testület 7 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányú szavazattal megalkotja 

Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2026. (II. 27.) 

önkormányzati rendeletét, Szentgotthárd Város Önkormányzatának 2026.évi 

költségvetéséről. 

 

 

6./ Napirendi pont: 

SZEOB Tótágas Bölcsőde gondozási térítési díj rendeletbe foglalása.  

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 8. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Az elmúlt hónapban tárgyalta a képviselőtestület és úgy döntött, hogy 0 

forinttal kell meghatározni a térítési díjat.  

Figyelem. Rendeletalkotás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányú szavazattal megalkotja 

Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2026. (II. 27.) 

önkormányzati rendeletét, a gyermekjóléti alapellátásokról, a pénzbeli ellátásokról és a 

személyes gondoskodásról szóló 15/2021. (X. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról. 

 

 

7./ Napirendi pont: 

Szociális rendelet módosítása. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 9. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 
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Huszár Gábor: Mindkét bizottságunk tárgyalta, mindkét bizottság elfogadásra javasolja. Van 

kérdés ezzel kapcsolatban? Nincs. Figyelem, rendeletalkotás! 

 

A Képviselő-testület 7 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányú szavazattal megalkotja 

Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2026. (II. 27.) 

önkormányzati rendeletét, a szociális igazgatás és az egyes szociális ellátási formák helyi 

szabályairól szóló 4/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról. 

 

 

8./ Napirendi pont: 

Lakások bérletéről szóló önkormányzati rendelet módosítása. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 10. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottságunk tárgyalta, mindkét bizottság elfogadása javasolja.  

 

Papp Bálint: Nagyon örülök, hogy törekszünk arra, hogy minél inkább betartassuk ezeket a 

szabályokat, és kiszűrjük azokat, akik potyautasok egy ilyen rendszerbe. A 

jövedelemigazolás, amiről szól itt az előterjesztés, a szociális bérlakások kapcsán, indokolt és 

szükséges lépés. Támogatom ezt a javaslatot. 

 

Huszár Gábor: Figyelem. Rendeletalkotás!  

 

A Képviselő-testület 7 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányú szavazattal megalkotja 

Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2026. (II. 27.) 

önkormányzati rendeletét, a lakások bérletéről szóló 12/2001. (III. 29.) önkormányzati 

rendelet módosításáról. 

 

 

9./ Napirendi pont: 

A kiadások készpénzben történő teljesítésének eseteiről szóló rendelet módosítása. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 11. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottságunk tárgyalta, mindkét bizottság elfogadása javasolja. 

Kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs hozzászólás, szavazás következik. Figyelem, 

rendeletalkotás!  

 

A Képviselő-testület 7 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányú szavazattal megalkotja 

Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2026. (II. 27.) 

önkormányzati rendeletét, a kiadások készpénzben történő teljesítésének eseteiről szóló 

14/2025(X.31.) rendeletmódosításáról. 
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10./ Napirendi pont: 

Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának módosítása. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 12. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottságunk tárgyalta, mindkét bizottság elfogadása javasolja. 

Kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs hozzászólás, szavazás következik. Figyelem, 

rendeletalkotás!  

 

A Képviselő-testület 7 igen, 0 tartózkodás, 0 nem arányú szavazattal megalkotja 

Szentgotthárd Város Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2026. (II. 27.) 

önkormányzati rendeletét, Szervezeti és Működési szabályzatáról valamint 

mellékleteiről szóló 13/2013. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról. 

 

 

11./ Napirendi pont: 

Szavazatszámláló bizottsági tagok megválasztása. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 13. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

 

Huszár Gábor: Van ezzel kapcsolatban kérdés? Nincs. Szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

20/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szentgotthárd város tizenhárom 

szavazóköre szavazatszámláló bizottságának tagjait az előterjesztés 1. számú mellékletében 

foglaltak szerint megválasztja. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző, a Helyi Választási Iroda vezetője 

 

 

12./ Napirendi pont: 

Az „Év Szentgotthárdi Civil Szervezete Díj” odaítélésének szabályozása. 

Előterjesztés: 14. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottságunk elfogadása javasolja. Korábban felmerült már a 

Képviselő-testület előtt is az ismert kitüntetési javaslat. Lényege a szabályozásnak, hogy 
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emeljük be a városi kitüntetések közé. A Civil Fórum adja be kitüntetési javaslatait, amik 

közül a Testület felelősségteljesen tud dönteni. Szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

21/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2026. évtől kiadja az „Év 

Szentgotthárdi Civil Szervezet Díjat”, mint kitüntető címet. A cím odaítélésének folyamatát 

az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti szabályzat szerint hagyja jóvá. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Huszár Gábor polgármester 

        Szép Renáta külkapcsolati és koordinációs ügyintéző 

 

 

13./ Napirendi pont: 

Beszámoló az önkormányzati tulajdonú bérlakásokban lakók lakbér-, közös költség, felújítási 

hozzájárulás hátralékáról. 

Előadó: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Előterjesztés: 15. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Látni pozitív változásokat, de azt is látni, ahogy az idő telik néhányan 

átesnek az egyik kategóriából a hosszabb kategóriába.  

 

Papp Bálint: Nemcsak, hogy csökkentek a lakbérhátralékos személyeknek a száma, hanem 

azoknak a száma csökkent, akik éven túli tartozással rendelkeznek. Gratulálok a SZET Kft. 

munkájához és kitartást kívánok a következő évekhez is. 

 

Huszár Gábor: Szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

22/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

1.) Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő - testülete az önkormányzati 

tulajdonban álló bérlakásokban lakók lakbér -, közös költség-, felújítási hozzájárulás 

hátralékáról szóló beszámolót megismerte és elfogadja. 

 

2.) Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő - testülete az önkormányzati tulajdonú 

nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérlőinek bérleti díjhátralékairól szóló beszámolót 

megismerte, és azt elfogadja. 

 

Határidő: a közlésre azonnal 

Felelős: Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 
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14./ Napirendi pont: 

9970 Szentgotthárd, Erdei u. 39.  fszt. 1. sz. szám alatti egyéb helyiség, (Imaház) értékesítése 

(Szombathelyi Egyházmegye kérelme). 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 16. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

 

Huszár Gábor: Jó szívvel ajánlom a Képviselő-testület felé az értékesítést. Pénzügyi 

Bizottság tárgyalta, elfogadásra javasolja.  

 

Papp Bálint: Funkcióváltás nem fog történni, szerintem is jó szívvel lehet javasolni az 

elfogadását, hiszen az Egyházmegye lesz az új tulajdonosa, olyan intézmény kezébe adjuk 

ennek az épületnek a sorsát, aki jó szívvel fogja tudni hasznosítani. 

 

Huszár Gábor: Szavazás következik. 

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

23/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat kizárólagos 

tulajdonát képező 9970 Szentgotthárd, Erdei u. 39.  földszint/1. sz. szám alatti, a 

szentgotthárdi 759/A/1 hrsz-ú, egyéb helyiség megnevezésű, 36 m2 alapterületű helyiség 

értékesítését támogatja az ingatlan eladási árát és értékesítés feltételeit forgalmi értékbecslés 

alapján határozza meg. 

 

 

Határidő: a közlésre azonnal, értékbecslés: 2026. márciusi testületi ülés 

Felelős: Huszár Gábor polgármester, Dr. Dancsecs Zsolt jegyző, Tófeji Zsolt 

városüzemeltetési vezető 

 

 

15./ Napirendi pont: 

Emléktábla elhelyezése. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 17. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottság tárgyalta, mindkét bizottságnak javaslata, hogy elvben 

egyetért a tábla kihelyezésével, de előtte az adatok pontosítása érdekében meg kell kérdezni a 

Honismereti Klubot továbbá a Szombathelyi Zsidó Hitközség képviselőjét is. Márkus Sándor 

elnök úrral felvettem a kapcsolatot, ezzel kapcsolatban semmi kifogásuk nincs, mégis úgy 

gondolom, hogy a határozati javaslatban fogalmazzuk meg, hogy a kihelyezés előtt ki a 

Szentgotthárdi Honismereti Klub véleményét az esetleges pontosítás előtt.  

 

Papp Bálint: Fontos tisztázni, hogy elvi támogatást adunk hozzá, tehát nem ellene vagyunk a 

célnak, mindössze arról van szó, hogy a Szentgotthárdi Honismereti Klub rendelkezik azokkal 
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a történeti információkkal, ami egy ilyen tábla kihelyezéséhez úgy gondoljuk, hogy 

szükségesek.  

 

Huszár Gábor: Szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

24/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő – testülete egyetért Szentgotthárd Város 

Német Önkormányzatának kezdeményezésével, mely szerint Szentgotthárd város német 

közössége a megbékélés jegyében és a német nemzet nevében emléktáblát helyezzen el a 

Rákóczi u. 5-7. alatt található egykori izraelita iskola (ma orvosi rendelő) falán a 

Szentgotthárdról és környékéről a II. Világháború idején elhurcolt izraelita polgárok 

emlékére. A Képviselő – testület az Előterjesztés 2. számú melléklete szerinti helyszínnel és 

emléktáblával egyetért azzal, hogy a táblára kerülő tényadatok pontosítása érdekében meg 

kell keresni a Honismereti Klubot és a véleményüket ki kell kérni! 

 

 

Határidő: a közlésre azonnal 

Felelős:    Huszár Gábor Polgármester 

 

 

16./ Napirendi pont: 

A Móra Ferenc Városi Könyvtár és Múzeum beszámolójának és munkatervének elfogadása. 

Előadó: Dr. Gábor László Önkormányzati és Térségi Erőforrások vezető 

Előterjesztés: 18. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottságunk tárgyalta, mindkét bizottság elfogadása javasolja. 

Kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs hozzászólás, szavazás következik. 

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

25/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

1. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Móra Ferenc Városi 

Könyvtár és Múzeum 2025. évi beszámolóját megismerte és azt az Előterjesztés 1. 

számú melléklete szerint jóváhagyja. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Horváth Tiborné igazgató 

 

2. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Móra Ferenc Városi 

Könyvtár és Múzeum 2026. évi munkatervét megismerte és azt az Előterjesztés 2. 

számú melléklete szerint jóváhagyja. 
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A Képviselő-testület felkéri az intézmény Igazgatóját a munkatervben megfogalmazott 

feladatok végrehajtására. 

 

Határidő: folyamatos 

Felelős: Horváth Tiborné igazgató 

 

 

17./ Napirendi pont: 

Pályázati felhívás a Móra Ferenc Városi Könyvtár és Múzeum igazgatói munkakörének 

betöltésére. 

Előadó: Huszár Gábor polgármester 

Előterjesztés: 19. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

3. számú melléklet / Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága/ 

 

Huszár Gábor: Mindkét bizottságunk tárgyalta, mindkét bizottság elfogadása javasolja. 

Kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs hozzászólás, szavazás következik. 

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

26/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

1. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztéshez 

csatolt 1. számú melléklet szerinti feltételekkel elrendeli a Móra Ferenc Városi 

Könyvtár és Múzeum igazgatói munkaköre betöltésére történő pályázati felhívás 

kiírását. 

 

Felelős: Huszár Gábor polgármester 

 Dr. Dancsecs Zsolt jegyző 

Határidő: a pályázat megjelentetésére: 2026. március 16. 

 

2. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Móra Ferenc Városi 

Könyvtár és Múzeum igazgatói munkakörére beérkező pályázatok véleményezésére 

szakmai-szakértő bizottságot kér fel, amelynek tagjai: 

• Dr. Gábor László Önkormányzati és Térségi Erőforrások vezető, 

• Hrabovszky-Orth Katinka az Önkormányzati Erőforrások és Szociális Ügyek 

Bizottsága külső bizottsági tagja, 

• a Magyar Könyvtárosok Egyesülete szakmai szervezet által delegált tag 

 

Felelős: Huszár Gábor polgármester 

Határidő: a bizottsági tagok felkérésére: 2026. április 15. 

 

3. Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, 

hogy a beérkezett pályázatokat elbírálásra terjessze a képviselő-testület elé. 

 

Felelős: Huszár Gábor polgármester 

Határidő: 2026. májusi testületi ülés 
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18./ Napirendi pont: 

Szentgotthárd, Hunyadi u. 3/B. fszt. 2.sz. alatti üzlethelyiség bérbeadása.” 

Előadó: Tófeji Zsolt Városüzemeltetési vezető 

Előterjesztés: 20. számú melléklet 

Bizottsági javaslat:   2. számú melléklet / Pénzügyi, Jogi és Gazdasági Bizottság/ 

 

Huszár Gábor: Pénzügyi Bizottság tárgyalta, Horváth Roland Zsigmonddal történő Bérleti 

szerződés megkötéséhez hozzájárul, a bérleti díj nettó 84.400,- Ft/hó+27% Áfa, összesen 

103.378,-Ft/hó. Szavazás következik.  

 

A Képviselő-testület 7 igen , 0 tartózkodás , 0 nem arányú szavazással az alábbi 

határozatot hozta. 

 

27/2026. számú Képviselő-testületi határozat: 

 

Szentgotthárd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 9970 Szentgotthárd, Hunyadi 

u. 3/B. fsz. 2. sz. alatti, szentgotthárdi 1386/2/A/15 hrsz.-ú, 37 m2 területű önkormányzati 

tulajdonban lévő üzlethelyiségre Horváth Roland Zsigmond, 9962 Csörötnek, Fő u. 140. 

sz. alatti lakossal (Adószám:91616755-1-38, Nyilvántartási szám:61543151) történő Bérleti 

szerződés megkötéséhez járul hozzá a 149/2025. sz. testületi határozatban elfogadott 

pályázati kiírásban szereplő nettó 84.400,- Ft/hó+27% Áfa, összesen: 103.378,-Ft/hó 

bérleti díjért és feltételekkel. A helyiségben folytatandó tevékenység: cipő és ruházati 

termékek értékesítése.  

 

 

Határidő: a közlésre azonnal,  

Felelős: Huszár Gábor polgármester, Dr. Dancsecs Zsolt jegyző, Tófeji Zsolt 

városüzemeltetési vezető 

 

 

 

 

Huszár Gábor polgármester, megköszönte mindenki munkáját, a nyílt ülést 16:00 órakor 

bezárja.  

 

 

K. m. f. 

 

 

 

Huszár Gábor Dr. Dancsecs Zsolt 

Polgármester           Jegyző  


